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1. VYxaxure BCe TOUKM pa3pbiBa DYHKIUU Y =
TOYKA pa3phbIBa

¥ YKaXKuTe THUII, KOTOPOMY OTHOCHUTCH KazKJad
COsS T

2. VYkaxwuTe BCE TOYKM Pa3pbiBa (PyHKIUH Y = COS T - CtZ T W yKaKWTe THUI, KOTOPOMY OTHOCHTCS
KayKJasd TOYIKA Pa3phIBa

cosz — 1
3. VYxkaxwuTe BCe TOYKHU pas3pbiBa (PYHKIUHA Y = T U yKaskuTe THUIl, KOTOPOMY OTHOCHUTCH
KaxJad TOYKa pPa3pbiBa
el —1
4. VYkaxwuTe BCE TOYKHU Pa3pbiBa PYHKIUA Y = m U YKaXKUTe TUIl, KOTOPOMY OTHOCHUTCS
KazKJad TOYKa pPa3pbiBa
a? — |z
5. VYKaxkwuTe BCE TOYKU PAa3PhIBa PYHKIUHA Y = ————— © YKAXKUTE TUI, KOTOPOMY OTHOCUTCS

KazKJJad TOYKa Pa3pPbIBa

COS T

npu z < 0,

T

6. J[loxkaxkmre, uro Touka T = 0 mua pyHkmun y = ABJIFeTCS TOYKOM

xrcos— mpu z > 0,
x

paspeiBa. Knaccudunupyiite Touky paspsiBa (yCTpaHUMBIH, IEPBOro, BTOPOrO POAA)

T
7. Knaccudumupyiire sce Touku paspbiBa dbyurmun f(x) = te g
gx

8. VYkaxkwure Bce BepHble yTBepxaeHus: Eomm dynkmua f(x) mempepbiBHa B TOUKE T = Iy, TO
(a) f(z) mmeer KacaTeNbHYIO B TOYKE I .
(b) f(z) — f(xg) — Geckoneuno manasa byHKIEA TPU T — Tg.
(c) Ve>036 >0:Vx: |z —zo] <d= |f(x)— f(zo)| <e.
(d) maiimercsa Takas OKPeCTHOCTh TOYKH g, B KOTOpPOil f(z) orpanmdena.
() 3 lim f(x) = f(ro).
(f) 36 >0:Va: |a— x| <5:>E|£i_r>rtllf(x).

9. Ilycts y = f(x) — menpepwiBras byHKIHUSA, ONpe/eeHHas Ha TpOMexKyTKe |a; b].
CdopmynupyiiTe mOCTATOYHBIE YCIOBUSA CYIIECTBOBAHUA OOPATHON (DYHKIMK HA ITPOMEKYTKE

[£(b); f(a)l.

10. Tlycrs  — +00. Yro osnagaer 3amuck 0(1) + 0(1) = o(1) ? Ecm 370 BepHO, NOKAXKUTE; €Cin
HEBEPHO, IPUBEANTE OMPOBEPrafoIluii IpUMeD.

11. Tlombaysich onpesenenuem u ceoitcrsamu cumbona O(f), mokazkuTe, 9TO HA MHOKECTBE

2
x € [—0.1; 0.1] umeer mecTo coorromenne /1 —xz =1 — g — % +O(2*) mpm x — 0

12. Joxaxure, uro o(z°) - o(z*) = o(z®) mpu = — 0

13. Ilycts f(z) — 6eckomeurno mamas byHKIHA IpA T — G X
36>0: Vz:0< |z —a| <6= f(x)# 0. Yro osmazaer bopmyna o(f*)-o(f*) = o(f")?
JlokaxkuTe MIn MPUBEIUTE OMPOBEPTAIOMINIA IPUMED.
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14. Teopema. 0(3:3) + 0(:175) = o(2”) mpu z — +0. BameTrum, uTo B HOPMYTUPOBKE TEOPEMBI He
yKa3aHO 3HAYEHWE 7. YKajKWTe BCe BO3MOXKHBbIE 3HAYEHUs Y, IMPH KOTOPBIX TeopeMma OyJeT BEpPHOIi.

15. IIpeanonoxuwm, ato BepHO yTBepKaenume f(x) = o(1l/x) mpm & — +00 . Ykaxure Bce
yTBep:K/IeHNs, KOTOpbIe TIPH 3TOM yCJIOBUM Takzke 6ymayT epue:: (a) 3 lim f(x)
T—+00

(b) 3 lim f(@)=0 () 3 lm zf(x) =0 (d) 3 lim f(a)/x=0
(e) 3A, 3B :Vx: > B= |f(z)| <A (f) 3A, 3B :Va: = > B = |f(z)| < A|z|

16. [okaxure, uto ecmu f(x) = 0(:1:2 + 0(:102)) mpu ¢ — a, 1o f(z) = o(z*) npu  — a.

17. Tycrs f(z) =22 — 2% + o(2?), g(z) =z — 2* +0(2®) mpm z — 0, f(0) =0, g(0) =0.
Hokazure, ato 3p, q: g(f(z)) = px + q2* + o(x?) upu z — 0. Haiizure 3naverns kosbdpumuenTon
b, q.

18. [okaxure, uto v/1 — 2z =1— 2 + o(z) npu = — 0. Boruncimre npubnmxenno v 1.06

19. Ucnoons3ys dopmyrs: sinz = x + vz + 0(.133), mpu £ — 0, Y — Hem3BeCcTHas KOHCTAHTA,
2

T ) ) 1
cosx =1— 5 T o(x?) u sin2r = 2sinz cosz mokaxure, uro Y = ~5

20. Ilome3ysichk ompesenenuem u ceoiictBamu cumioia o(f), mokazkure, 9To

2
\/l—le—g—%—{—o(.’c?) opu © — 0

3
) x
21. Ucmombsysa dopmyny sinx = x — 3 + 0(3:4) npu ¢ — 0, mokaxwure, 9TO

sin 3z = px + gz + 0(:134) npu ¢ — 0 w maifigure 3HAYeHNA KO3 DUIUEHTOB P, ¢

3 3
T Xz
22. Ucnomb3ya popmynsr tgr = = + 3 + 0(334) msinx =x — 5 + 0(x4) mpu ¢ — 0,

nokazkure, uto sin (tgx) = pr + qx3 + 0(374) npu ¢ — 0 u HaliguTe 3HAYeHUS KOIPDUIUEHTOB D, ¢

Xz
23. Vcmombsysa dopmyay v1+z =14+ —+ o(z) npu  — 0, BeramCITHTE TpEmET
n

lim <\‘°’/:1:3 — 22 — Va3 — 5:132)

r—+00

24. Ilyctp B HeKOTOpPOI OKpecTHOCTH Touku & = () ompemesieHa, HeIpEpPLIBHA W BO3PACTaeT (PYHKINA
f(z), B mekoTopoii okpecTHOCTH Toukn & = 0 ompenenena obparnaa dbynkuusa f 71(:1:). IIpenmomoxum,
aro bysxnus f(r) Moxer 6rth npeacrasiena B uge f(r) = 2z + 4z° + o(z*) mpu x — 0, a
dbysxmus f(z) moxer 6sirh npeacrasrena B uge [ () = px + gz + o(z?) wpn = — 0.
Haiingure 3nauenusa koaddunuentos p, ¢

20 okt 2003 domaniHee 3aganue Cemunap 8



